

香港文匯報訊（記者 達里）由陳山聰、李施嬅、伍詠薇、連詩雅等人演出的新劇《金宵大廈2》明晚首播，昨日一眾演員返電視城宣傳，因免疫系統疾病影響眼睛的李施嬅，透過視像現身及接受訪問，她表示現在身體狀況不錯，已做了數星期的治療，期望在劇集末段時能趕及出來跟大家見面，她坦言因病無工開已半年，整個人都好無動力。



◆林淑敏、陸浩明等接聽市民電話。

## 無線藝員再組隊聽熱線幫市民分憂 林淑敏讚安德尊行善多身體力行

香港文匯報訊（記者 李思穎）無線聯同全港抗疫義工同盟合辦《共渡疫境 暖心大行動》，向有需要人士送上暖心福袋，連日來便有不少藝人參與，日前義務接聽熱線工作的有林淑敏、許家傑、安德尊、黎燕珊、陸浩明、宋宛穎、鄭衍峰、孔德賢、梁敏巧等，齊齊為有需要市民減輕憂慮。

其間眾藝員接受無線娛樂新聞台訪問時都覺得幫到人是最高興的事，安德尊（大王）提議林淑敏以在《愛·回家之開心速遞》中「大小姐」的野蠻濼辣腔調接聽電話，讓大家更有親切感，林淑敏則大讚大王參與行善的熱心很值得我們學習，她表示：「每當社會有需要，大王都做到帶頭作用會出來參與，我最深刻印象的一次，是我地開工到凌晨四點，大王話第二朝要去行百萬行，我仲話你咁後生頂唔得順，他就是有強勁的動力去為社會出力，好值得大家學習。」

身邊多了朋友搵我傾訴，互相分享下，希望幫到他們。」黎燕珊覺得今次活動好有意義，能夠幫到人很開心。孔德賢透過電話給長者們嘍寒問暖，只是多幾句的問候，已令他們感受到很高興，其實簡簡單單的舉動已經可以幫到人，也在這短短的數小時給他上了一大課。至於鄭衍峰為了確實來電長者的地址，便會上網搜尋，以防有誤，他笑言：「對香港的地理環境更加認識，可以媲美我的司機。」



◆每當社會有需要，安德尊都積極參與幫手。

### 陸浩明為染疫親友張羅物資

而陸浩明在疫情下，不僅做義工聽電話，還有發揮互助精神，他謂：「之前住在屋企附近的親友染疫，我便為他們充當藥物應急和物資上的援助，走訪街市和超市買蔬菜，又詢問他們的病徵，然後向醫生朋友配藥，跟住將有關物資掛在親友的門前，如是者重複做了整個星期。」而宋宛穎在這段「疫困」日子，成為了朋友的傾訴對象，她說：「可能大家在這段時間特別多煩惱，

## 疫情下善用時間 關寶慧助人為樂



◆關寶慧上門向市民派送防疫物資。

香港文匯報訊（記者 李思穎）關寶慧在疫情下善用這段日子，不時去參與義工工作，為獨居老人和需要幫助的市民派送防疫物資，跟香港人齊心共渡難關。

關寶慧經常發動愛心能量，會隨慈善機構和義工團隊上門給長者派防疫物資，充滿熱誠的她表示：「很開心又可以幫助有需要的人！謝謝慈善機構能夠給我這個機會，希望這一點點的心意，能夠溫暖長者的的心，在痛苦的抗疫生涯中，令他們燃點希望，也為免自己在冗長的緩慢的疫情生活裏浪費時間，能夠幫助別人比自己減肥成功更開心。」

身體力行的她一絲不苟落手落腳做包裝、搬運的工作，她謂：「真的年紀大了，只是做了一個上午包裝的工作，其中包括拆箱、搬貨、入袋等等的工序，已經把我累死了。不過可以幫助香港渡過難關，哪怕是一點點少少的力量，也覺得非常值得！希望大家都可以努力戰勝疫情！」面對疫情，她會保持好的心情，別被負面情緒擊倒，同時她很感謝祖國安排內地醫護人員來港幫忙，希望全世界的疫情早日好起來。



◆李思捷隔空跟嘉賓 high five。

## 李思捷WFH 無礙主持節目

香港文匯報訊（記者 達里）由李思捷主持的遊戲節目《思家大戰》，今晚嘉賓有江美儀率領的「舊同視」隊，隊員包括黃智賢、劉錫賢、袁文傑及蔡國威；另一隊則由陳俊堅率領的「七線人棄王」隊，隊員包括鄭雋熹、林浩文、程浩駿及姚宏遠。思捷為了保護家中長期病患長者而留家抗疫，節目罕有地以WFH（在家工作）方式隔空主持，他透過螢幕顯示器現身，出場時獲大家起聲拍手迎接，而問答環節又與嘉賓隔空 High Five，無損節目歡樂氣氛。



◆韋史密夫承諾不再讓暴力取代理性。網上圖片

### 自責辜負美國影藝學院信任

## 韋史密夫辭退會籍失投票權

香港文匯報訊（記者 文芬）奧斯卡影帝韋史密夫（Will Smith）早前在第94屆奧斯卡頒獎典禮上因「護妻」狠擱頒獎人基斯洛克（Chris Rock）一巴掌仍然餘波未了，據美國媒體昨天引述韋史密夫聲明報道，他已辭去美國電影藝術與科學學院（簡稱：美國影藝學院/AMPAS）會籍，並願接受院方就事件所採取的任何合適行動。

韋史密夫在聲明中表示：「我傷害了很多人，包括基斯、他的家人、我的許多親友、所有在場的人，以及在家觀看頒獎的全球觀眾。我辜負了學院

的信任，我剝奪了其他被提名者和獲獎者的機會，使他們無法為自己的非凡工作慶祝和接受慶祝。」他續稱：「改變需要時間，我承諾要做的工作是確保我不再允許暴力居於理性之上。」

AMPAS主席大衛魯賓（David Rubin）表示，院方已接受他的辭呈，但會繼續就事件展開紀律調查。韋史密夫今次辭退會員資格後，意味他將無法再享有會員投票權，但仍可在典禮中接受獎項提名。

## 寻张秀明

见字后请即致电内地电话:13268160986 或香港电话:(852)2835 7560 与香港国际社会服务社社工孔小姐联络,以商讨一个在香港出生孩子的抚养及福利事宜,孩子在2020年9月15日出生。

## 帶病以視像形式宣傳《金宵2》

# 李施嬅 半年無工開 人失去動力

◆李施嬅透過視像現身及接受訪問。



◆陳山聰讚施嬅勇敢面對病情。

### 《金宵大廈2》明晚首播，眾演員對劇集收視甚有信心。

長期服用，有另外嘗試天然療法和服用營養補充劑，希望能盡快停用類固醇，因為類固醇容易令骨質脆弱，有骨質疏鬆的後遺症風險。施嬅又稱病徵最明顯是有「大細眼」，出鏡要靠化妝去補救。她說：「其實去年10月和陳山聰吃飯時，他已留意到我有大細眼，更一度懷疑我整容，非常好笑。」至於病情將來會否影響視力，施嬅反而擔心現在不能開工，苦笑道：「沒有工開好像天跌下來，好辛苦，最重要對眼好返可以開工，半年無工開，無錢搵，個個都好無動力，希望快點出去工作。」施嬅稱治療期間個人抵抗力變弱，會盡量避免出街，幸老公公有教她做運動，她也會保持正面心態去面對。

### 陳山聰早察覺拍檔大細眼

陳山聰表示他是第一個發現施嬅有異樣的人，說：「去年吃飯時發現她大細眼，但她說沒事就沒有追問，她也一直沒透露病情，直至劇集出街前才知道。」山聰相信以現今的醫學，加上對方有正能量會很快康復，並保持聯絡商量如何替劇集做宣傳，說：「她今次好勇敢面對病情，其他人可能不會講，但她就直接交代病情，令

### 李施嬅透露醫生有處方要她服用類固醇，但她不想用類固醇，因為類固醇容易令骨質脆弱，有骨質疏鬆的後遺症風險。

大家不會有揣測。」至於《金宵大廈2》用來迎戰近期的電視大戰，山聰認為是好事，說：「見到電視行業蓬勃都是開心事，有更多不同競爭是好事，希望其他劇集都好，疫情期間我都有看其他台的劇集。」山聰更謙虛地表示對《金宵2》有信心，但不會抱太大期望，笑指有第一輯的粉絲觀眾，相信成績不會太差，會抱平常心去看待。

### 郭子豪稱未向鄧卓殷求婚

劇中扮演在香港出生、之後去韓國做韓星的郭子豪，透露與湯洛雯有一段奇幻愛情，事前也有跟韓文老師學習韓語。有傳子豪已買戒指並向女友鄧卓殷求婚成功，他笑言有好消息便會公布，澄清早前女友分享的婚紗相只是工作，並非他們的婚前相，說：「我未求婚，在努力當中，我經常都送貴重禮物給她，可能求婚時戒指會便宜一點。」郭子豪希望今年內能完成人生大事，但都要視乎疫情變化，暫時很多事都不能控制到。自言是《金宵大廈》粉絲的連詩雅，想不到自己有機會參與續集拍攝，劇中她與胡鴻鈞有一段苦戀關係，加上角色內心脆弱，拍攝時都要保持情緒低落。原定有份出席宣傳的胡鴻鈞，則到場後因身體不適未有現身。



◆郭子豪希望今年內能完成人生大事。

## 方力申籲抗疫也要居家運動

香港文匯報訊（記者 李思穎）新冠疫情持續肆虐，市民長期留家抗疫，不僅精神受壓，更缺乏運動鍛煉的機會，國際獅子總會中國港澳303區發起「獅子與您同抗疫 家居運動毛巾操」活動，邀請多名明星藝人及香港運動員拍攝5分鐘的毛巾操教學片，教導市民在家輕鬆舒展身體、放鬆精神。

活動以線上會面形式為啟動禮揭開序幕，啟動禮邀請了商務及經濟發展局副局長陳百里博士，以及40個來自鄰舍輔導會樂盈聚家長資源中心的特殊兒童家庭，及2個院舍的院友等一同參與。家居運動毛巾操活動得到眾多明星藝人、香港運動員響應，當中29位香港運動員和藝人，包括藝人方力申、陳嘉倩、香港田徑中長跑運動員姚潔貞、香港體球代表姚錦成、前香港藝術體操代表

陳苑澄等，於早前拍攝5分鐘的短片親身示範，活動特別增設「網上毛巾操挑戰比賽」，鼓勵全港市民一同參與家居運動，眾志成城對抗疫境。

方力申親身為大眾打氣：「大家居家抗疫的同時，更不忘強健體魄。今次的挑戰只需利用一條毛巾，配合一系列簡單的動作，就可以輕鬆在家伸展身體、鍛煉肌肉。不少運動員已經加入毛巾操挑戰，各位都一起響應吧！」



◆方力申示範家居運動毛巾操。

## 梁詠琪首擔演劇集獲好評

香港文匯報訊 ViuTV原創劇《反起跑線聯盟》講述一對堅拒成為怪獸家長的父母，一直以「讓孩子在無壓和快樂中成長」為原則，拒絕任何「起跑線」，但在女兒踏入幼稚園後，卻發現「虎爸虎媽」果然如洪水猛獸，「反起跑線聯盟」與「愛進步聯盟」互相角力，幼稚園校董會變成角

力場。梁詠琪（Gigi）首次擔正拍劇演女一，在劇中飾演全職媽媽，成立「反起跑線聯盟」，希望孩子們能在開心的環境下成長。劇集播出後，獲不少家長捧場，有網民表示：「學到嘢，知道點樣教導小朋友比較自然，相信是現實中同為人母的她更有共鳴，感同身受。」



◆梁詠琪主演《反起跑線聯盟》。